

有趣的一天

公明路小学二(5)班 赵彬宇

在一个阳光明媚的早晨,小蚂蚁、毛毛虫、蝴蝶一起到公园玩。它们用蛋壳和木板做了一个跷跷板,小蚂蚁和毛毛虫坐在跷跷板两端玩得开心极了,蝴蝶在旁边跳起了优美的舞蹈。

过了一会儿,蝴蝶说:“我们一

起到空中看看吧!”于是,它们把鸡蛋壳做成热气球下面的筐,小蚂蚁和毛毛虫坐在里面,和蝴蝶一起飞上了天空。小蚂蚁和毛毛虫大叫道:“太棒了,我们也飞到天上了!”

到了下午,忽然下起了倾盆大雨,毛毛虫、小蚂蚁和蝴蝶一起钻进

鸡蛋壳里避雨。豆大的雨滴落在鸡蛋壳上。噼里啪啦,就像在演奏一首动听的曲子。

天黑了,像小船一样的月亮挂在天空中,周围静悄悄的,安静极了。它们并排躺在鸡蛋壳里,用叶子当被子,安稳地睡着了。(指导老师:宗玮玲)



移动的房子

翠林蓝湾小学二(2)班 卓琦越

美丽的夏夜

雷锋小学教育集团一(2)班 杨雨清

周五晚上,凉风习习,妈妈带我到小区院子里散步。

夏天的夜晚好迷人呀!漫步在小花园里,一切被黑夜蒙上了一层朦胧的面纱。抬起头,我看见天上的星星一闪一闪的,像调皮的孩子在对着我眨眼睛,一轮弯弯的月亮挂在天边,像一条小船。低下头,我发现身边的月季花盛开了,地上的小草也长得越来越茂密了。微风轻轻吹过我们身旁,给炎热的夏夜带来了一丝凉意,令人心旷神怡。

夏天的夜晚好热闹呀!小区居民有的在打乒乓球、有的在跳绳,有的在跳舞,小朋友们玩起了老鹰捉小鸡的游戏。

夏天的夜晚带给我不一样的美丽和快乐,我喜欢夏天的夜晚。

(指导老师:李盼盼)



与粽同乐

湖光小学三(3)班
王琳雅

我和好妈妈
雷锋小学教育集团三(1)班 陈泽美



舌尖上的夏天

雷锋小学教育集团
三(7)班 尹艺蓓



动漫人物

公明路小学
三(1)班 潘紫嫣
(指导老师:关文菲)



公主
雷锋小学教育集团三(8)班 孙睿祺



游清明上河园

福佑路小学三(4)班 连锦奕

今天,我参加了平顶山日报社小记者团组织的活动,这次我们要去清明上河园,根据张择端的《清明上河图》建造的国家5A级景区。

早上,我们坐大巴车两个多小时,终于到达了开封。进园后,走在繁华的街市里,穿梭在那些身着古装的人们之间,听着阵阵叫卖声,看着两旁那些商铺里琳琅满目的商

品,瞬间有“一朝步入画卷,一日梦回千年”的感觉。

清明上河园的节目十分精彩。我们看的第一场表演是《岳飞枪挑小梁王》,第二场是《神马历险记》,第三场是《水傀儡》。我最喜欢的就是《岳飞枪挑小梁王》。校场上,一匹匹体格健壮的骏马,在演员的驾驭下飞快奔跑,演员在马背上用各种姿势进行高

难度的表演。小梁王诱惑岳飞让出“武状元”这个名号,岳飞不答应,小梁王恼羞成怒,想杀害岳飞,被岳飞反杀。后来,岳飞一心精忠报国,成为抗金名将。当天,我们还看了气功喷火表演,连连叫好。

傍晚,我回到大巴车上,和大家一起回家,今天真是开心的一天!

(指导老师:陈菲菲)

春天的职业

公明路小学二(5)班 王稳兴

春是一位画家,给干枯的大地涂上绚丽多彩的颜色。

春是一位妈妈,叫醒了沉睡的万物。

春是一名编织棉被的师傅,给人们带来了温暖。

春是一位老师,一年之计在于春,教导我们珍惜光阴。

春是一名裁判员,发令枪一响,人们就为新的一年奋勇向前。

春天有数不尽的职业,需要你去大自然细心观察,多多去想。(指导老师:宗玮玲)

精彩的一天

雷锋小学教育集团二(7)班 刘时滔

周四一大早,迎着明媚的阳光,我们二年级全体同学怀着无比激动的心情坐上了前往教育基地的汽车。

一路上,欢声笑语充盈着整个车厢,我们很快来到了目的地。开营仪式结束后,大家都迫不及待先睹为快了。

教官首先带我们来到“开心农场”。我第一次见到甘蔗苗,它们伸展着绿色的叶子,在阳光下自由生长。我脑中浮现出它们长大的样子——高大的甘蔗林。

接着,我们去学习插秧、磨豆子。以前只在电视上看到这些,觉得没什么大不了。自己真正动手,才发现实在不容易。

劳动之后,我们又练习发射“迫击炮”,感受到当军人的自豪。在这里,我们还看了鸵鸟、火鸡等,玩了捡蛋、划旱船、打地鼠等游戏,大家快乐极了!

时间很快就过去了,我们依依不舍地踏上了回程。这真是精彩而又充实的一天啊!

(指导老师:余和琴)

有趣的作文课

新华区实验小学二(4)班 任凤旭

妈妈替我报了名,周末要听一个讲座,说是轻松学会写文章。我太开心了,因为我平时最爱写文章了,别看我年纪小,挺爱记录身边的事。

周六早上,我和妈妈匆匆忙忙来到报社,报社已经来了不少和我一样喜欢写作的学生,我找到一个位置坐下来,准备听老师讲课。

老师讲课很幽默风趣,说作文里面藏着三件宝:想象、观察、思考。我们先想象要写的东西是什么样子,有什么特性……接着耐心观察,比如西瓜,身上有花纹,切开后里边有红红的瓜瓤,有的有籽,有的无籽……最后,全面思考整篇文章的架构,有条不紊地书写。

这次的作文课让我学到了不少知识,非常感谢老师的付出。

运动健将

公明路小学三(1)班 陈谢天

小亮是全班公认的运动健将。他有一双炯炯有神的眼睛,虽然个头不高,跑起步来如闪电,黑黑的皮肤上似乎写满了他对运动的喜爱。

记得那次足球比赛,阳光正好,球场气氛热烈。比赛开始后,小亮作为队长,展现出了他那出众的射门技巧和组织进攻的能力。只见他灵活地带球,巧妙地传球,终于在比赛的最后时刻,将球精准踢入对方球门,那一刻整个球场都为之一沸腾。

除了足球,小亮在其他运动项目中也表现出色。一次运动会,小亮参加了50米赛跑,他像离弦的箭一样飞奔出去,脸红红的,嘴巴闭得紧紧的,坚定的目光注视着终点,在大家的呐喊声中第一个冲到了终点。

小亮的运动才华,不仅为我们班级带来了荣誉,更展现出了一种积极向上、努力拼搏的精神,我们都很喜欢他。(指导老师:关文菲)